



ROZVOD S RESPEKTEM



SYSTÉM PODPORY RODIN V ROZPADU, ROZVODU A ODLOUČENÍ

VZDĚLÁVACÍ WORKSHOP

Pro rodiče, co se rozvést chtějí, již podali návrh nebo o rozvodu uvažují a řeší úpravu péče o děti. Smyslem je přemýšlet v dlouhodobém horizontu vývoje dětí a minimalizovat zátěž na všechny. Je zdarma, anonymně, pro páry i jednotlivce; každé první pondělí v měsíci 16:00-17:30, Resslerova 12, Plzeň.

PARTICIPACE DĚTÍ

Zapojujeme ve vhodných případech, kdy lze citlivě zapojit děti do procesu, neboť i ony potřebují jistotu, chtějí sdělit „svůj pohled“ a být slyšet.

PRÁVNÍ PORADENSTVÍ

Vše co potřebujete po právní stránce vědět a zajistit včetně soudních návrhů.



POROZVODOVÁ PÉČE

Jde o dlouhodobé doprovázení rodičů/děti tak, aby v každodenním životě nevznikali nelady, které ho neustále nepříjemňují nebo vedou k dalším soudním návrhům. Rodiče/děti mohou využít individuální nebo párové podpory v určitém těžším období nebo i při jednorázové události. Častými tématy jsou - předávání dětí, snaha dětí o změnu, výchovné potíže, dospívání, změna režimu střídání, nově tvořené rodiny, výběr školy, mimořádné výdaje, finance, apod.

PÁROVÁ I INDIVIDUÁLNÍ TERAPIE, MEDIACE A PORADENSTVÍ

Určeno pro rodiny bez/s doporučením orgánů sociálně-právní ochrany dětí nebo soudu, realizováno v týdenní frekvenci v předem dohodnutých termínech po dobu nutnou do uzavření dohody nebo zpracování situace.

SKUPINY PRO DĚTI ODLOUČENÝCH NEBO ROZVÁDĚJÍCÍCH SE RODIČŮ



Realizováno ve spolupráci s Institutem krátké terapie, nám. Republiky 28, Plzeň. Ucelených 6 setkání pomáhá dětem vyrovnat se s rozpadem rodiny a naučí je žít v nových podmínkách.

ASISTOVANÝ KONTAKT

Je nástrojem překonání náročného období vyostřeného konfliktu, nepohody dítěte nebo opodstatněných obav orgánů sociálně právní ochrany dětí; zpravidla na základě soudního rozhodnutí v dané frekvenci a termínech. Mimořádně může být dlouhodobou formou kontaktu dítěte s určitou osobou (prarodiče, rodič se závislostí nebo zdravotními obtížemi, aj.)

